

ЧТО РЫБКИ ДЕЛАЮТ НОЧЬЮ?

Первоуральцы приняли участие в Международном фестивале детского творчества.



Вручение заслуженных наград.

Юлия РАМИЛЬЦЕВА

Преподаватели и учащиеся Первоуральской детской художественной школы - постоянные участники различных творческих конкурсов и фестивалей. Вот и на прошедшем в городе Донецке 23-м Международном фестивале детского творчества "Подводные фантазии" были представлены работы юных художников из нашего города.

Четыре десятка картин своих подопечных в Украину отправила преподаватель ДХШ О. В. Бучкевич. В результате десять из них были отмечены дипломами фестиваля, две получили медали победителей.

Кристина Лобанова медалисткой конкурса "Подводные фантазии" стала во второй раз. Впервые на фестиваль ее работы отправились в 2009 году. Тогда картины Кристины и ее одногруппницы Марии Серебряковой были признаны одними из лучших.

По словам преподавателя Ольги Владимировны Бучкевич, третьекурсница Кристина - трудолюбивая, старательная, творческая девочка.

Вторым первоуральским медалистом стал окончивший "художку" еще три года назад Максим Аносов. Сейчас Максим - ученик десятого класса общеобразовательной школы. В последнее время каждую свободную минуту мальчик посвящал помощи маме - Файнне Геннадьевне. Вместе Аносовы открыли в деревне Каменка музей народной утвари.

В шаге от победы были и другие первоуральские таланты - Дарья Красулина, Мария Кондулинская, Наталья Тропина, Наталья Сырбу. Дипломантами фестиваля "Подводные фантазии" стали также Ирина Кобикова, Коения Нищих и Полина Захрятина.

Постарались и малыши - ученики подготовительной группы. Ребята получили дипломы за работы, выполненные гелевыми ручками. Смотря на картины, удивля-

ясь, какую ювелирную работу проделали Даниил Шакиров, Виталий Лим, Насти Банет и Иван Черных. Каждый тонкий штрих на их картинах большого формата А2 дался нелегко. Аккуратность и целеустремленность ребят была отмечена членами жюри фестиваля.

Самая маленькая участница конкурса, десятилетняя Даша Гребнева, автор работ "Мои рыбки", рассказывает:

- Рисунок называется "Мои рыбки". Я пофантазировала о том, что делают рыбки ночью, когда свет выключается и люди засыпают. Дома у меня аквариума нет, а вот у бабушки есть.

Дарья в школе занимается уже два года. В "художку" ее привели родители, за что девочка им очень благодарна. Юная художница с удовольствием рисует, особенно ее вдохновляет природа родного края.

Нужно отметить, что помимо авторских наград коллекция работ Первоуральской художественной школы была признана лучшей и получила медаль за I место.

В подарок вместе с медалями в Первоуральск был доставлен альбом бессменного председателя жюри фестиваля украинской художницы Полины Шакало.

И ученики, и их родители сошлись во мнении, что победа первоуральцев - заслуга преподавателя.

- От лица родителей ваших учеников мне хотелось бы поблагодарить вас, Ольга Владимировна, за огромный вклад в развитие талантов детей, организацию творческих конкурсов, выездных пленэров, искусствоведческих поездок, за понимание, отзывчивость и неравнодушие. Мы очень рады, что вы у нас есть. Мы вас очень любим, и наши дети тоже! - поблагодарила учителя мама Даши Гребневой - Наталья.

Директор Первоуральской детской художественной школы В. В. Тумаков отметил, что каждый год в "художке" появляются новые таланты, а значит, впереди новые победы!

Фото автора.